



ZAPISNIK 2. SEJE SVETA STARŠEV

V četrtek, 27.10.2016 je v prostorih Osnovne šole in vrtca Ankaran potekala 2. seja Sveta staršev ob 18.00 uri.

Prisotni so bili vsi predstavniki šole, iz vrtca pa predstavnika skupine 5 in 7. Svojo odsotnost je opravičila predstavnica skupine 6, Mojca Gabrijelčič Kukanja.

Ga. Poljak je predlagala potrditev dnevnega reda.

Ga. Ražman je predlagala dopolnitev dnevnega reda s točko Prevoz otrok v šolo.

Ga. Poljak je predlagala spremembo dnevnega reda tako, da pod 5. točko uvrsti Prevoze, 6. točka pa postane Razno.

Dnevni red je bil nato soglasno potrjen.

1. točka: Potrditev zapisnika 1. seje Sveta staršev OŠVA

Sklep: Svet staršev soglasno potrди zapisnik 1. seje.

2. točka: Poročilo iz 1. seje Sveta zavoda OŠVA

Ga. Poljak je poročala, da je bila na Svetu zavoda ustanovljena delovna skupina za postopek priprave na razpis delovnega mesta ravnatelja, v sestavi Mirko Zorman, Barbara Švagelj, Renata Jenko in Ana Poljak. Zapisniki sej bodo objavljeni na spletni strani šole, ko bodo potrjeni.

Ga. Jenko je pojasnila, da so jo iz MIZŠ obvestili, da Svet zavoda ne potrди njenega imenovanja za v. d. ravnateljice, ampak se samo seznanila, da jo je Občinski svet Občine Ankaran imenoval dne 22.3.2016. Mandat je pričel teči 1.4.2016 z objavo v UL RS in traja do 2.4.2017.

3. točka: Obravnava vzgojnega načrta

Ga. Poljak je povedala, da vzgojni načrt sprejme Svet zavoda, medtem ko lahko starši in učitelji podajo mnenje in predloge.

Besedo je predala ge. Jenko, ki je predstavila vsebino Vzgojnega načrta.

Ga. Jakša je želela pojasnitev, zakaj so v Vzgojnem načrtu omenjeni energijski napitki ter sintetične droge, ne pa ostale droge.

Ga. Jenko je pojasnila, da nekateri učenci prinašajo v šolo energijske napitke ter pijače z visoko vsebnostjo sladkorja. Učitelji opozarjajo učence k zmanjšani uporabi



zelo sladkih pijač, poleg tega pa jih na to opozarjajo tudi na predavanjih, ki jih na šoli izvaja Zdravstveni dom.

G. Apollonio je podal predlog, da se v povedi, ki omenja sintetične droge doda še »in ostale z zakonom prepovedane droge«.

Ga. Jenko se je strinjala s podano pripombo.

Ga. Zorman je podala vprašanje, kaj pomeni varstvo zasebnosti pri uporabi mobilnih telefonov.

Ga. Jenko je odgovorila, da se to nanaša na uporabo telefonov v izjemnih primerih, ko učencu omogočamo, da ga uporabi in mu ob tem zagotovimo zasebnost, da ne prihaja do vdora v zasebnost oz. odtujitev telefona. Ravno tako pri medvrstniškem in vrstniškem nasilju (med učenci ene generacije ali različnih generacij) preventivno delujemo.

G. Pahor je vprašal ali imamo urejen načrt varnih poti ter da želijo starši seznanitev z njim.

Ga. Jenko je povedala, da je bil načrt varnih šolskih poti pripravljen že pred pričetkom šolskega leta v sodelovanju z učitelji, ustanoviteljico Občino Ankaran ter policijo. Objavljen bo na spletni strani šole. Kolesarnica še ni v uporabi, saj je pred tem potrebno v širši delovni skupini s sodelovanjem občine in policije sprejeti smernice, ki bodo urejala način prihoda s kolesom v šolo, ustrezno signalizacijo, uporabo čelade... in s tem zagotavljala varen prihod učencev s kolesom. S kolesom se lahko samostojno vozijo le učenci z opravljenim kolesarskim izpitom.

Člani sveta staršev so opozorili tudi, da se v Vzgojnem načrtu ne uporablja beseda »dolžnost«, ampak samo beseda »pravica«.

Ga. Jenko je povedala, da je to delno posledica koncepta permisivne vzgoje, ki je veljal kar nekaj let, šele v zadnjih letih se ponovno v okviru stroke začne opozarjati, da imajo učenci tudi dolžnosti.

4. točka: Obravnava Pravil o prilagajanju šolskih obveznosti za perspektivnega in vrhunškega športnika oziroma mladega umetnika

Ga. Poljak je povedala, da pravila sprejme ravnatelj, člani sveta staršev ga obravnavajo. Pozvala je predstavnike staršev naj podajo pripombe.

G. Apollonio je podal pripombo na str.4, kjer piše, da učenci lahko izostanejo od pouka prvo uro od torika do petka, če so se prejšnji dan pozno vrnili iz tekmovanja. Predlagal je, da se vključi tudi ponedeljek, saj imajo učenci tekme pogosto tudi v nedeljo.

Ga. Jenko se je strinjala s podano pripombo.

5. točka: Prevozi učencev



Ga. Poljak je pozvala k besedi go. Ražman, ki je povedala, da so skupaj s starši pripravili sezname otrok, ki živijo na relaciji Log - Lazaret in ugotovili, da je takih otrok 30 iz smeri Log proti Ankaranu in 20 otrok iz smeri Lazaret proti Ankaranu. Sezname so poslali občini Ankarana. Na občini morajo najprej pridobiti mnenje policije glede varnih poti na tej relaciji. Glede na število otrok in urnika pouka bi bila v jutranjem času dovolj ena vožnja, po pouku pa tri. Kontaktirala je avtobusnega prevoznika Avtobusni prevozi Rižana, ki so pri organizaciji takih prevozov zelo fleksibilni in ponujajo prevoz »od vrat do vrat«. Potrebne pa bodo nove talne oznake in ureditev obračališč v primeru novih linij prevozov. Pri tem ni potrebno pridobiti mnenja MIZŠ, ampak samo mnenje policije. Šola pa obiskuje osem takih učencev, ki živijo v drugem šolskem okolišu in ne bi imeli direktnega dostopa na avtobus.

G. Pahor je povedal, da nekateri starši želijo avtobusni prevoz do šole tudi za otroke, ki stanujejo v centru Ankarana. To pa zato, ker ni zagotovljenih varnih poti do šole, saj prebivalci velikokrat parkirajo na pločnikih.

Ga. Abramovič Koblar se ni strinjala da bi se prevoz organiziral za otroke, ki živijo v centru Ankarana. Meni, da moramo otroke spodbujati k temu, da prihajajo v šolo peš, ker se danes otroci že tako premalo gibajo.

Ga. Jenko je pojasnila, da šola podpira dodatne linije prevozov, ki bi bila bolj prilagojena urniku pričetka in konca pouka učencev, vendar ne kot šolski prevoz, saj mora šola v takem primeru zagotoviti spremstvo učencev od avtobusne postaje do šole in obratno, kar pa kadrovsko ne more zagotoviti.

Razprava se je zaključila z željo, da bi se čim prej uredila dodatna linija prevozov.

6. točka: Razno

Ga. Poljak je pozvala predstavnike staršev iz vrtca, naj pripravijo vprašanja, ki se nanašajo na problematiko vrtca, saj bi potem na sejo povabili tudi pomočnico ravnateljice za vrtec.

Ga. Zorman je opozorila na pomen podpore nadarjenim učencem, ki bi jo bilo smiselno umestiti v prihodnji Letni delovni načrt. Na tem področju je še veliko možnosti delovanja, pri pripravi načrta za nadarjene bi si bilo potrebno pomagati z najnovejšimi dognanji stroke na tem področju.

Ga. Jenko je tudi pozvala predstavnike staršev iz vrtca, naj se aktivno vključujejo v delovanje Sveta staršev, s predlogi in pobudami.

Ga. Ražman je vprašala ali so učitelji dolžni v E-asistent vpisati datum preverjanja in ocenjevanja znanja.

Ga. Jenko je odgovorila, da Pavilnik o preverjanju in ocenjevanju znanja učencev v osnovni šoli določa, da morajo učitelji napovedati ocenjevanje znanja teden dni prej ter znanje predhodno tudi preveriti. Učitelji morajo datum ocenjevanja in preverjanja pravočasno vnesti tudi v E Asistent, kar se izvaja, bo pa še dodatno preverila.



Podano je bilo vprašanje, ali Društvo Križem rok še izvaja dodatno učno pomoč, kot v lanskem šolskem letu, saj meni, da je veliko učencev, ki jo potrebujejo.

Ga. Jenko je odgovorila, da to društvo letos ne izvaja dodatne učne pomoči. Šola ima s strani MIZŠ glede na število učencev sistemiziranih pet pedagoških ur individualne učne pomoči, ki jo imajo učitelji določeno v svojo redno delovno obveznosti. Poleg tega izvajamo učno pomoč s strani zunanjih inštitucij za tiste učence, ki imajo odločbo o usmeritvi. V kolikor se pokaže še dodatna potreba, jo zagotavljamo s pomočjo študentov na praksi, prostovoljcev s strani Rdečega križa in Karitasa, ki so pripravljeni nuditi učno pomoč v popoldanskem času, na domu otroka. Večkrat pa se zgodi, da starši takšno pomoč odklonijo. Preko javni del takšne pomoči še ne moremo zagotavljati, saj lahko zavod kandidira na razpisu šele eno leto po ustanovitvi.

Pripomba staršev je bila, da bi kuhar pri razdeljevanju hrane bolj upošteval otrokove želje kaj je in česa ne je.

Ga. Jenko je odgovorila, da si kot vzgojno izobraževalna ustanova prizadevamo in spodbujamo otroke, da jedo čim bolj raznovrstno hrano, kar omogoča njihov optimalni razvoj. V posameznih primerih pa v dogovoru s starši upoštevamo njihove želje.

Ga. Jakša je vprašala ali je že oblikovana komisija za prehrano in kako je z vsebnostjo sladkorja v soku, ki ga ponujamo.

Ga. Jenko je odgovorila, da komisija za šolsko prehrano še ni ustanovljena. Kot zavod si prizadevamo, da čim prej sprejmemo vse pravilnike, ki jih zahteva zakonodaja. Sok, ki ga dobijo učenci, ima že znižano vsebnost sladkorja, učence pa navajamo naj za pitje čim bolj posegajo po vodi.

Predstavniki vrtca so opozorili, da bi želeli dopolnitev obogatitvenih dejavnosti, saj se jim zdi program zelo skromen. Predlagajo obisk npr. kmetije ali noč v vrtcu in krajšo šolo v naravi.

Ga. Jenko je odgovorila, da so o teh vsebinah že razpravljali v strokovnih aktivih zavoda in da gredo prizadevanja v smer, da bi v naslednjem šolskem letu kot zavod imeli štiri šole v naravi (eno v najstarejši vrtčevski skupini, v šoli pa v vsakem triletju eno). Ravno tako se bo za prihodnje šolsko leto pripravilo dodatne vsebine za obogatitvene dejavnosti.

G. Pahor je predlagal, da bi se v naslednjem šolskem letu, ko bo že delovala lastna kuhinja, povezali z Rdečim križem glede prevzema hrane, ki ostane in je še uporabna kot obrok.

Go. Jakša je zanimalo, zakaj ne morejo prebivalci Ankaran jemati »porcij«.



Ga. Jenko je pojasnila, da bo to mogoče v novem šolskem letu, ko bo v šoli delovala lastna kuhinja, saj sedanji zunanji izvajalec tega ne more zagotavljati

Seja je bila zaključena ob 19.40 uri.

Zapisnik 2. seje Sveta staršev potrdi Svet staršev na naslednji seji.

Zapisala:
Sara Valenčič



Predsednica Sveta staršev:
mag. Ana Poljak

Ankarano, 3. 11. 2016